

Лыжная гонка

31 января в с. Кузькино было проведено спортивное соревнование «Лыжные гонки».

Массовый старт был дан. В день проведения соревнований погода стояла солнечная. Все спортсмены, подбадриваемые болельщиками, старались быстрее преодолеть дистанцию. Тренеры подбадривают своих подопечных и готовы буквально сами выскочить на трассу. Такой настрой заряжает спортсменов и мотивирует на победу. Некоторые лыжники падали, быстро поднимались и пытались наверстать потерянные при падении секунды. Болельщики поддерживали криками спортсменов лыжников «Давай-давай, поднажми, идешь на рекорд!» Участники старались изо всех сил, пытаясь финишным рывком «вырвать» у времени еще несколько секунд, чтобы улучшить свой результат. Борьба была упорной до самого финиша.







